


Óvszerismeret
Az óvszert sokszor nevezik a hagyományos megoldásnak arra, 
hogy megvédjen a HIV-től és más szexuális úton terjedő be-
tegségektől. Ez egy legtöbbször latexgumiból készült akadályt 
képez, amit a péniszre húznak anális behatolás előtt. 97% tudja, 
hogy óvszer helyes használata közösülés közben csökkenti a 
szexuális úton terjedő betegségek (köztük a HIV) elkapásának,

                                   illetve átadásának valószínűségét.

CONDOM

Az N=N ismeret
(Nem kimutatható = Nem átadható)

A HIV-pozitívoknak nyújtott hatékony HIV-kezelés megakadá-
lyozza a HIV átadását. 57% tudja, hogy egy HIV-vel élő ember, 
aki hatékony kezelés alatt áll (úgynevezett „kimutathatatlan / 
méréshatár alatti vírusszámmal“ rendelkezik) nem képes szex 
közben valaki másnak átadni a vírusait.
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N=N ismeret %-banA 2. ábra azt mutatja, hogy Európában melyik ország-
ban milyen arányban ismert az N=N összefüggés. A 
legmagasabb N=N ismeretet Dániában, az Egyesült 
Királyságban, Lichtensteinben, Svájcban, Hollandiában 
Izlandon, Izraelben, Svédországban, Lettországban, 
Csehországban, Norvégiában, Kanadában és Belgiumban 
találtuk (felsorolva csökkenő sorrendben).

Kanada

PrEP ismeret
(Pre-Expozíciós profi laxis)

HIV-negatív férfi ként két aktív összetevőből álló HIV-gyógy
szert szedsz, ami megvéd a HIV-fertőzéstől. 51 % tudja, hogy a 
Pre-expozíciós profi laxis (PrEP) során  egy nem HIV-fertőzött 
személy tablettát vesz be szex előtt és után, hogy megvédje 
magát a HIV-fertőzéstől.

EMIS 2017 Az EMIS 2017-et a Sigma Research (London) kivite-
lezte. A pénzügyi támogatást az EU Egészségügyi Programja 2014-2020 biztosította.
A kanadai részvételt a Kanadai Közegészségügyi Hivatal fi nanszírozta.

Ennek a beszámolónak a magyar változatát a Háttér Társaság készítette el.
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PrEP ismeret %-banA 3. ábra ennek az ismeretnek a különbségeit 
mutatja az európai országok között. A legmagasabb 
PrEP ismerettel rendelkező országok az Egyesült Ki-
rályság, Kanada, Írország, Hollandia, Franciaország, 
Izrael, Norvégia, Izland és Málta voltak (csökkenő 
sorrendben). Kanada
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3. ábra: PrEP ismeret
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